
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Spanier besonders offen für Schönheitsoperationen

Madrid, 08.03.2013, 07:45 Uhr

GDN - Spanier sind laut einer Umfrage besonders offen beim Thema Schönheitsoperationen. In einer Erhebung der Online-
Partnervermittlung eDarling unter mehr als 2.800 Personen sagten 70 Prozent aller Spanierinnen und 37 Prozent aller spanischen
Männer, dass sie sich unters Messer legen würden, um ihren Schönheitsvorstellungen zu entsprechen. 

Mit einem deutlichen Abstand zu den Spanierinnen folgen die schwedischen (46 Prozent), deutschsprachigen (44 Prozent) und die
russischen Frauen (43 Prozent) bei der Bereitschaft, ihren Körper mittels plastischer Chirurgie verschönern zu lassen. Italienerinnen
scheinen im europäischen Vergleich am meisten mit ihrem Körper zufrieden sein. Nur 29 Prozent der italienischen Frauen würden den
Gang zum Schönheitschirurgen antreten. Nach den Beauty-OP-freudigen Spaniern folgen unmittelbar die italienischen (26 Prozent),
schwedischen (24 Prozent) und deutschsprachigen Männer (23 Prozent) bei der Offenheit für kosmetische Eingriffe. Am zufriedensten
scheinen die russischen Männer mit ihrem Aussehen zu sein. Nur zwölf Prozent der Russen würden ästhetische Eingriffe vornehmen
lassen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-9441/umfrage-spanier-besonders-offen-fuer-schoenheitsoperationen.html
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